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Eicaywyn — ZToiffa

H otoifa cival pia doprn 0edONEVWY TUTTOU AIOTOC
OTNV OTTOIA Ol EI0AYWYEC Kal Ol dlayPAPEC OTOIXEIWVY
yivovTtal atro 1O TTavVw AKPO JOVO.

2TN AiOTO QUT TO OTOIXEIO TIOU TTPOOTEBNKE
TEAEUTAIO €ival KAl TO TTPWTO TTOU Ba €caxOei, Exouue
onAadn uia Asitoupyia Tutrou lifo (last in first out),
ONAaOdN O TEAEUTAIOC TTOU EICEPXETAI OTN AlOTA, €ival
KOl O TTPWTOC TToU Ba £caxOei.

O1 Asitoupyie¢  €lo0aywyng Kal  €Caywyng eival
YVWOTEC OoTn  BIBAloypagia  w¢ wlnon  Kal
atTTwonon.
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A&ITOUpPYiEC —
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Baoikeg AsiToupyieg
uAoTroinong otoiffag (1)

Ot1av n otoifa cival adeia, €ival TTPOPAVEC
Ot 0egv pTropei  va  yivelr  amwlnon.
ETTouévwe, otav amwBoupe €va OTOIXEIO
Q1O TN OTOIPA, Ba TTPETTEI TTPONYOUUEVWC va
EXOUME ecao@aAioel OTI n oToifa Oev egival
Kevr). a autd 1O AOYO, €KTOC ATTO TNV
wonon kalr TNV amwénon, TIPETTEl va
UAOTTOINOOUME KAl TOV €AEYXO, AV N OToIPa
gival Kevn.
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Baoikeg AsiToupyieg
uAoTtroinong otoifag (2)

Apa ol BACIKEC AEITOUPYIEC TTOU TTPETTEI VA
uttooTNEICEl N UAOTTOINON MIOC OTOIRAC ival:

®dnuIoupyia pIOg KEVNC OToIaC.

®£AeYyXOG, av N OToIfa €ival Kevn.

® wOnon (TTPpoocBNNKN) evoc oTOoIXEIOU OTN
oTOI[3Q.

®atrwonon (diaypapr)) EvOC OTOIXEIOU ATTO TN
oTOI[30.
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YAoTtroinon Tng ortoifag

®H oOoun TNC oOToiBac pTTOpPEl  vd
uAotroinBei otnv python pe pia Aiota
OTNV OTIoid Ol E€I0ayWwYEC Kal Ol
ECAYWYEC OTOIXEIWV YivovTal JOVO ATTO
TO VA AKPO EITE €ival OTO TTIOW MEPOC
TNGC AIOTAC, €ITE OTO EUTTPOC MEPOC TNC
AioTaC.



YAotroinon oTtoif3ag ye dvo

TPOTTOUG

YAotroinon Zroiag o€ Python pg 800 TpOTTOUG

- push(stack, item) :

127 pop(stack) :
- stack.pop( )
=7 isempty(stack) :
len(stack) ==
createStack( ) :

[]

' push(stack, item) :

=1 pop(stack) :
stack.pop( 0 )
FisEmpty(stack) :
len(stack) ==
createStack( ) :

[]

O1 OUO UAOTTOINCEIC TTOU divovTal TTAPATTAVW, OIA@EPOUV JOVO WC TTPOC TO ONUEIO

TNC AiOTOC OTO OTTOIO YivovTal Ol EI0AYWYEC/DIQYPAPEC TWV OTOIXEIWV.



Mapddeiyua

Na ypagei TTpoypauua 10 OTTOIO:

® va OEXETAI ATTO TO XPNOTN APIBUOUC UEXP!
va 006¢i To 0 Kal

®va ToucC tu@aviCel e avTioTpoPn CeIpa
QTTO AUTHA ME TNV OTToia 0OBNKaVv.

® AnAadnl  Beloupe KABe  @opd  va
EUPAVIOOUME TIPWTO TOV CQPIOUO TTOU
000ONKE TEAEUTAIOC.



Mapadeiypa - Auon

def createStack():
return []

def push(stack,item):
stack.append(item)

def pop(stack):
return stack.pop()

def isEmpty(stack):
return len(stack)==




MNapadeiyya — Avon (ouveExela) | :

stack=createStack()
num=int(raw_input('Dose aritmo: '))
while num !=0:
push(stack,num)
num=int(raw_input(‘dose arithmo: "))
print stack
while not isEmpty(stack):
num=pop(stack)
print num
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Moapdadeiypa — Auon (xwpeig
OUVOPTAOEIC)
Stack=[]
num=input('Awoce apiOuo: ‘)
num!=0:
Stack.append(num)
num=input('Awoe apiBuo: )
Stack
len(Stack)!=0:
num=Stack.pop()
num




Acoknon 1

Na ypagei TTpoypauua 10 OTTOIO:
® va diafadlel pia AEcn,
® va dnuIoupyei yia oToifa pe ovopa LEXI,

® va TOTTOOETEl TO KABE ypAupa TNG AECNC
oTNV TTOPATTAVW OTOIRq,

®xal va eP@aviCel aQvTIOTPAMMEVN TNV
apxIkKA AECN a@aipwvTtag To KABE ypauua
TNC aT11d TN OTOIRa
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Aocknon 1 - Auon

def createStack():
return []

def push(stack,item):
stack.append(item)

def pop(stack):
return stack.pop()

def isEmpty(stack):
return len(stack)==
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Aocknon 1 - Auon (ocuvexeia) :

LEXI=createStack()
x=raw_input("AwoTe pi1a A&En: ')
foriin x:

push(LEXI, i)

print 'Ta ypaugaTa JE avTioTpo®pn osipa’
while not isEmpty(LEXI):

y=pop(LEXI)

printy
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Acoknon 2

Na ypagei TTpOypauua TO OTT0IO:

® va diafadler 10 ovouara evog TUNMATOC KAl va TA TOTTOBETEI OTN
oToiBa stackONOMA,

® va ekTeAEl TN AsIToupyia TNG wONONG Kal aTwbnong
ETTAVAANTITIKA WG €CNG:

va diaadel Tnv €1mAoyr AsIToupyiag, ouykekpiyeva “Q” yia
wonaon, “A” yia attwbnon kai “T” yia TEAoG. O1av ekTEAEITAI N
AeiToupyia TnG wonon¢ va diaadlel Eéva dGvopa Kail va 10
TOTTO0ETEI OTN OTOIPA, evw TN AsIToupyia TG aTTwOnong TNV
EKTEAEI av utTdpyxouv oToixeia otn oToifa. H diadikaaoia
eTTavaAaupaveral yéExpl va diaBaoTei 1o ypdupa “T7, i va
adelaoel n oToifa.

® va cp@avilel TTOOEC ATTWONCEIC £YIVAV KAl TTOOO OVOUOTA EXEl 15
uéoa n otoifa av dev gival adela



Aoknon 2 - Auon :

def createStack():
return []

def push(stack,item):
stack.append(item)

def pop(stack):
return stack.pop()

def isEmpty(stack):

return len(stack)==
stackONOMA-=createStack()
for i in range(10):
x=raw_input('AwoTtedvopa: )
push(stackONOMA, x)
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Acoknon 2 — Auon (ouveEyxeia) :
=0

epil=raw_input('AwoTe £1mIAoyn: )
while epil I="T" and not isEmpty(stackONOMA):
if epil=="Q":
x=raw_input('AwoTe évopa: )
push(stackONOMA, x)
else:
x=pop(stackONOMA)
print x
m=m+1
epil=raw_input('AwoTe €mAoyn: )
print m, ' arwOnoeig
if isEmpty(stackONOMA):
print 'AAEIA XTOIBA' 17
else: nrint '"H 310iBa svsl usoca: ' len(stackONOMA)
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